Tabla MA3. Escala de influencia (1-10) de diferentes factores en los accidentes de trafico (cont.)
¢ En qué medida diria Ud. que influyen cada uno de los siguientes factores en los accidentes
de trafico? Expréselo en una escala de 1 a 10, en la que 1 equivale a ‘no influye para nada’y
10 a ‘influye mucho’.

La deficiente senalizacion de algunos tramos de via

1-4 5-6 7-10 N.S. N.C. Total (n)
Total 14,2 26,8 53,4 5,3 0,3 100 (2.484)
Ideologia
Izquierda 1-2 11,5 28,8 55,8 3,1 0,8 100 (260)
3-4 15,4 31,0 50,4 3.1 0,2 100 (617)
5 14,1 24,5 56,8 4,6 0,0 100 (519)
6 14,8 28,1 54,1 3,1 0,0 100 (196)
7-8 15,8 27,3 51,5 54 0,0 100 (260)
Derecha 9-10 14,4 25,6 51,1 8,9 0,0 100 (90)
N.S. 14,2 22,0 52,9 10,2 0,7 100 (295)
N.C. 11,7 23,9 54,3 8,9 1,2 100 (247)
Recuerdo de voto
PP 16,5 25,9 50,9 6,7 0,0 100 (401)
PSOE 15,9 28,6 47,9 7,0 0,5 100 (384)
Podemos 12,3 31,3 53,1 3,3 0,0 100 (211)
Ciudadanos 12,7 26,3 58,5 2,5 0,0 100 (236)
IU-UP 11,6 27,4 60,0 1,1 0,0 100 (95)
Otros partidos 15,5 28,3 54,4 1,4 0,4 100 (283)
No tenia edad 7,7 46,2 38,5 7,7 0,0 100 (13)
En blanco 12,1 27,3 57,6 3,0 0,0 100 (33)
No voté 12,8 22,4 57,8 6,3 0,7 100 (415)
No recuerda 18,8 16,7 56,3 6,3 2,1 100 (48)
N.C. 12,9 27,9 51,2 7.7 0,3 100 (365)
Religién
Creyente practicante 15,3 22,7 47,8 13,2 1,0 100 (295)
Creyente no practicante 13,8 27,3 54,0 4,6 0,3 100 (1.534)
Ateo/a, no creyente 15,3 26,5 54,8 3,5 0,0 100 (577)
N.C. 10,3 34,6 53,8 1,3 0,0 100 (78)
Habitat
Pueblo o
ciudad pequefa 18,6 25,7 49,0 5,8 0,9 100 (549)
Ciudad mediana 14,2 29,0 53,2 3,5 0,1 100 (961)
Ciudad grande 11,9 24,3 56,8 6,9 0,1 100 (729)
Gran nucleo urbano 11,0 28,2 54,3 6,1 0,4 100 (245)

Fuente: CIS, Barémetro de mayo 2016, estudio 3.138.

Nota: Para una mejor lectura de los resultados, se han agrupado las categorias de la escala.





